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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)  
PROGRAM GURU PENGGERAK ANGKATAN 5 

 Satuan Pendidikan : TK MUSLIMAT NU BABALANLOR Semester : II Kelompok : A Tema/ Sub tema/sub sub tema : Tanaman/Sayuran / Jagung Alokasi Waktu Kegiatan : 10 Menit 
 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

 1. KI 1 – KD 2 Anak terbiasa mengucap rasa syukur melalui pembiasaan berdoa sebelum melakukan kegiatan secara mandiri. 2. KI 2 – KD 7 Anak terbiasa memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar melalui kegiatan kolase gamabr jagung secara mandiri. 3. KI 3 – KD 12 Anak dapat mengenal angka 1- 10 melalui kegiatan memasukkan biji jangung sesuai angka dalam kotak secara mandiri. 4. KI 4 – KD 12 Anak dapat mengenal teknologi sederhana melalui kegiatan pengenalan sains melalui media biji jagung dan soda kue secara baik .   
B. Model dan Metode 1. Model  : STEAM 2. Metode : Pengamatan, Tanya jawab, Diskusi, Ceramah, Demonstrasi, dan Penugasan.  
C. Alat dan Bahan 1. Alat : - Kertas HVS - gelas - lem - krayon  - papan angka 2. Bahan : - Biji jagung - Air  - Soda kue - Tanaman jagung  



D. Langkah- langkah Pembelajaran . 
Uraian Kegiatan Alokasi Waktu 

Pembukaan 3 menit 1. Berdoa sebelum belajar. 2. Melaksanakan presensi. 3. Bernyanyi bersama Lagu “Menanam Jagung”. 4. Menjelaskan bagian – bagian tanaman jagung  
Inti 5 menit 

Kegiatan 1 : memasukkan biji jagung sesuai angka dalam kotak 
Kegiatan 2 : Kolase Gambar jagung menggunakan biji jagung 
Kegiatan 3 : pengenalan sains melalui media biji jagung dan soda kue 

 
Penutup 2 menit 1. Anak diberi kesempatan untuk menyampaikan perasaannya selama bermain. 2. Guru menyampaikan kegiatan yang dapat dilaksanakan di rumah bersama keluarga. 3. Guru menyampaikan pesan moral. 4. Berdoa setelah belajar.  
E. Rencana Penilaian 

 
PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR BB MB BSH BSB 

� Nilai Agama dan Moral � 1.1 � Mengenal jagung sebagai ciptaan Tuhan      
� Motorik � 3.3-4.3 � Terampil dalam menggunakan tangan kanan dan kiri     
� Kognitif � 3.9-4.9 � Melakukan kegiatan dengan menggunakan alat teknologi sederhana sesuai fungsinya secara aman          
� Sosem � 2.12 � Terbiasa mengerjakan sesuatu hingga tuntas    
� Bahasa  � 3.12- 4.12 � Mengenal angka 1- 10    



� Seni  � 3.15- 4.15 � Kolase gambar jagung    
 
Ket :  BB : Belum Berkembang MB : Mulai Berkembang BSH : Berkembang Sesuai Harapan BSB : Berkembang Sangat Baik   Pekalongan, 6 Januari 2022  Kepala Sekolah Guru Kelas      

 (NINING MULIASIH, S.Pd)  (MU’AMALATUN KHOLILAH)   


